
COME SI INFORMANO I GIOVANI OGGI? 
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L’OFFERTA INFORMATIVA NON È ADEGUATA AI GIOVANI

cronaca economia cultura spettacolo sportpolitica interna ed esterna

Lo sbilanciamento tra domanda e offerta di contenuti nei media
eccesso di offerta equilibrio carenza di offerta

scienza e tecnologia

Dai 35 anni

   COME SI
INFORMANO 
      I GIOVANI 
OGGI?

Le generazioni si danno il cambio nella staffetta dei tempi che corrono, i media si 

evolvono, i modi e i tempi di informarsi mutano. I giovani sotto i 25 anni sfogliano i 

quotidiani? Chi ne ha più di 35 naviga sul web sfruttandone a pieno le potenzialità?

L’inarrestabile ascesa di internet sta inevitabilmente modificando, anno dopo anno, il 

panorama dell’informazione, a discapito dei canali tradizionali, su tutti la carta stampata. 

I più giovani, infatti, prediligono l’informazione sul web: più veloce, dinamica e soprattutto 

aggiornata in tempo reale. Ma spesso più superficiale e meno affidabile, in un turbinio di 

notizie flash, che quasi mai si prestano ad approfondimenti.
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